
DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 3. MAI 2018. 

 

 

Den lavere voldgiftsrett viser til sak av 19. april 2018 der rytter Raphael Freire ble ilagt en bot 

stor kr 2.000,- og 2 dagers lisensinndragning, 3. mai og 9. mai 2018, for å ha brukt tøylen 

som pisk på oppløpet. Raphael Freire anket avgjørelsen. Den høyere voldgiftsrett behandlet 

saken 2. mai 2018. I kjennelsen ble Den lavere voldgiftsretts avgjørelse av 19. april 2018 

opphevet og saken ble hjemvist til ny behandling.  

Den høyere voldgiftsrett opphevet og hjemviste saken da det ikke fremgikk av Den lavere 

voldgiftsretts kjennelse om skyldkravet var vurdert noe som ble sett på som 

saksbehandlingsfeil som har betydning for sakens prosessuelle utfall.  

 

Den lavere voldgiftsrett behandlet saken på nytt 3. mai 2018.  

Tilstede var Ole Chr. Hallerud, Sidsel Gjertsen, Helge Byrgin, Hege E Jenssen og Kristin 

Grundy.  

Den lavere voldgiftsrett fant ikke grunnlag for å innhente nye opplysninger i saken.  

 

Den lavere voldgiftsretts vurdering: 

DLV observerte på filmopptak at rytter R Freire bruker tøylen som pisk, at dette anses som 

en villet handling fra rytters side og at rytter ved dette handlet grovt uaktsomt.  DLV kan ikke 

se at tøylen ble benyttet for å avverge en farlig situasjon. Hendelsen hadde ikke betydning 

for rekkefølgen i mål. 

Kjennelse: 

Rytter Raphael Freire ilegges en bot stor kr 2.000,- og 2 dagers lisensinndragning,17. mai og 

24. mai 2018 for å ha brukt tøylen som pisk. 

Regl. pkt. 374, 375 og 489 d og h  

 

 

 

 

På vegne av DLV 

Kristin Grundy 

leder 

 

 


